



**Закрывтое акционерное общество «КПМГ»**  
Комплекс «Башня на набережной»  
Блок «С»  
Краснопресненская наб., 18  
Москва, Россия 123317

Телефон +7 (495) 937 4477  
Факс +7 (495) 937 4400/99  
Internet www.kpmg.ru

Уважаемые участники II Международной научно-практической конференции  
«Актуальные проблемы учета, экономического анализа и финансово-хозяйственного  
контроля деятельности организаций»!

За последние десять лет российская экономика сделала огромный рывок и подошла к  
мировому финансовому кризису на качественно новом уровне своего развития. Большое  
количество российских компаний осуществляют деятельность на международных  
рынках, являясь частью международной рыночной системы. Прозрачность финансовой  
отчетности и высокий уровень корпоративного управления являются одними из  
важнейших критериев, предъявляемых к участникам рынка – российским  
и международным компаниям. В непростых экономических условиях сегодняшнего дня  
эти критерии стали еще более актуальными и значимыми.

Решать эти и другие проблемы призвано новое поколение российских бухгалтеров,  
которых мы приветствуем на II Международной научно-практической конференции  
«Актуальные проблемы учета, экономического анализа и финансово-хозяйственного  
контроля деятельности организаций».

С 2006 года компания КПМГ сотрудничает с кафедрой экономического анализа и учета  
Воронежского государственного университета. В первую очередь мы бы хотели отметить  
высокий уровень подготовки студентов и выпускников ВГУ – многие из них успешно  
справились со всеми этапами отбора в КПМГ и сейчас работают в нашей компании.  
Кроме того, мы ежегодно учреждаем именные стипендии для студентов 4-х курсов ВГУ,  
а также проводим циклы лекций по Международным стандартам финансовой отчетности.

Несмотря на финансовый кризис, в условиях которого все мы должны поддерживать и  
развивать не только наш бизнес, но и экономику в целом, стратегия нашей работы с  
выпускниками и молодыми специалистами не изменится. Мы сделаем все возможное для  
того, чтобы в будущем кризис не отразился на количестве выпускников, пришедших на  
работу в КПМГ. Мы планируем и в дальнейшем поощрять и развивать талантливых и  
амбициозных студентов, открывая для них возможности для развития и успешной  
карьеры.

Эндрю Крэнстон,  
Управляющий партнер  
КПМГ в России и странах СНГ